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1. Adómérték változása 
 

Szociális hozzájárulási adó: A szociális hozzájárulási adó 15,5%-ról 2022. július 1-
jétől 15%-ra csökken, míg a 1,5%-os szakképzési hozzájárulás megszűnik. Így 
összesen két százalékponttal csökken a foglalkoztatást terhelő adó mértéke.  
 
Kedvezményes áfakulcs: Étel-,ital kiszállítására vonatkozóan bevezetett 
kedvezményes 5%-os áfakulcs 2021/07/31-ig alkalmazható. 

 

2. Juttatások adózásával kapcsolatos változások 
 

A SZÉP-Kártyára utal béren kívüli juttatás utáni szochó-mentesség 
meghosszabbításra került egészen 2021. év végéig.  
2021. évben emelt összegű keretösszeggel lehet számolni az alábbiak szerint:  
a) szálláshely alszámlájára utalt támogatás legfeljebb évi 400 ezer forint, 
b) vendéglátás alszámlájára utalt támogatás legfeljebb évi 265 ezer forint, 
c) szabadidő alszámlájára utal utalt támogatás legfeljebb évi 135 ezer forint. 
 
Fontos könnyítés továbbá, hogy a reprezentáció és üzleti ajándék juttatása után 
nem kell szociális hozzájárulási adót fizetni a 2021/06/10 és 2021/12/31 közötti 
időszakban.   

 

3. Bértámogatás 
 

A 25 év alatti fiatal álláskeresőkre vonatkozó bértámogatás kibővítésre került a 
legalább 1 hónapja nyilvántartott álláskeresőkre vonatkozóan.  A támogatás 
folyósítási időtartama fix 6 hónap lehet. A támogatás mértéke a foglalkoztatót 
terhelő bérköltség (bruttó bér és ténylegesen átutalásra kerülő szociális 
hozzájárulási adó) 50%-a, de teljes munkaidős foglakoztatás esetén legfeljebb 100 
ezer Ft havonta. A támogatás további feltételeiről az alábbi linken érdemes 

tájékozódni:  
https://nfsz.munka.hu/cikk/1268/Vallalkozasok_munkaero_tamogatasa 
 

4. Új Társasági adóalap-kedvezmény 
 
Társasági adó szempontjából új adóalap-kedvezmény, hogy az adózás előtti 
eredményt csökkenti a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványi 
vagy egyházi fenntartásban lévő egyetem, illetve annak fenntartója részére - 
felsőoktatási támogatási megállapodás alapján történő - adott támogatás, 

juttatás, térítés nélkül átadott eszköz könyv szerinti értékének vagy szolgáltatás 
bekerülési értékének 300%-a. Az eddigi csökkentő tételek is igénybe vehetők 
továbbra is, úgymint közhasznú szervezet esetében az adott támogatás 20%-a ,a 
Magyar Kármentő Alap, a Nemzeti Kulturális Alap, továbbá a Kárenyhítési Alap 
esetén az adott támogatás 50%-a.  
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5. Adótartozás mérséklés, fizetési kedvezmény 

 
Adótartozás mérséklése: egy alkalommal, legfeljebb 20%-kal, de legfeljebb 5millió 
Forint összegben 2021/12/31-ig előterjesztett kérelemre mérséklésre kerülhet, 
amennyiben az adótartozás megfizetése a kérelmező gazdálkodási tevékenységét 
a veszélyhelyzetre visszavezethető okból ellehetetlenítené.  
 
Fizetési kedvezmény: szintén 2021/12/31-ig előterjesztett kérelemre 
az adóhatóságnál nyilvántartott, legfeljebb ötmillió forint összegű adóra, egy 
alkalommal, legfeljebb hat havi pótlékmentes fizetési halasztást vagy legfeljebb 
tizenkét havi pótlékmentes részletfizetést engedélyez, ha az adózó a kérelem 
benyújtásával egyidejűleg valószínűsíti, hogy a fizetési nehézség 
a veszélyhelyzetre vezethető vissza.  
 
A két könnyítési szabály egyidejű igénylése nem lehetséges. 
 

6. Turisztikai ágazat könnyítése 

Turisztikai ágazat könnyítése meghosszabbításra kerültek 2021/12/31-ig:  
 
- A turizmusfejlesztési hozzájárulást nem kell megállapítani, bevallani és 
megfizetni a 2021/01/01 és 2021/12/31 között időszakra vonatkozóan; 
 
- Az idegenforgalmi adót viszont csak a 2021/06/30-ig terjedő időszakra nem 

kell megfizetni, ezt követően újra be kell szedni és meg kell fizetni. 
 

 
 

  
  

További információkért 
keressen minket:  
 

Telefon:30/950-5264 

Email: 

toth.laszlo@taxcontor.hu 

Cím: 9026 Győr, Ady Endre 

utca 67/B.  

Felelősség kizárása 

A Taxcontor Kft. hírlevelét a lehető legnagyobb gondossággal készítjük, ugyanakkor 

tekintetbe kell venni, hogy egy ügylet jogi megítélését számtalan egyedi, specifikus 

információ és körülmény befolyásolja. Ezért konkrét esetben kérjük, mindig 

konzultáljon velünk! 

A Taxcontor Kft. hírlevelében leírtak a hírlevél jellegéből adódóan csupán általános 

tájékoztatásul szolgálnak. Így ezen információk nem helyettesítik a szakmai 

tanácsadást, konzultációt és nem szolgálnak bármely üzleti döntés alapjául.  

Amennyiben a jövőben nem szeretné a Taxcontor Kft. hírlevelének számait megkapni, 

kérjük, írjon a toth.laszlo@taxcontor.hu email-címre. 
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